ЗАВДАННЯ 2
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octave:1> % Трикутник ABC
octave:2> A=[2;1]
A =

   2
   1

octave:3> B=[5;-3]
B =

   5
  -3

[bookmark: _GoBack]octave:4> C=[3;4]
C =

   3
   4

octave:6> vAB=B-A
vAB =

   3
  -4

octave:7> vAC=C-A
vAC =

   1
   3

octave:8> vBC=C-B
vBC =

  -2
   7

octave:9> dAB=norm(vAB)
dAB = 5
octave:10> dBC=norm(vBC)
dBC = 7.2801
octave:11> dAC=norm(vAC)
dAC = 3.1623
octave:12> % Трикутник ABC - різносторонній
octave:13>  M=[(5+3)/2;(-3+4)/2]            % М - середина ВС, де В(5;-3), C(3;4)
M =

   4.0000
   0.5000

octave:15> vAM=M-A
vAM =

   2.0000
  -0.5000

octave:16> dAM=norm(vAM)       % Довжина медіани АМ
dAM = 2.0616
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3aBpaHHA 2. 3agaHo KoopAMHATW BEPLUMH TPUKYTHUKa ABC .
| Cknactu:

1) piBHSIHHS cTOPOHU AC';

2) piBHAHHSA NPSIMOT, LLIO NPOXOAWUTL Yepes BepLUMHY B napanenbHo Ao
cTopoHn AC.

3) AOBXMHY BUCOTW BH, npoBeaeHoT 0 OCHOBYU TPUKYTHUKA AC;
Il Mo6yaysBaT TPUKYTHUK ABC Ta OTpUMaHIi NpsiMi.
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